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Ваш надійний помічник

 

Начальник планово-економічного відділу, 40000 грн.
 

Івано-Франківськ,   7 травня
2024
 

Компанія: ІІК НТ  (https://jobs.ua/company/id/1636100) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Керівництво, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Підприємство «ІІК НТ» шукає відповідального та досвідченого спеціаліста на посаду Начальника планово-економічного
відділу у місті Івано-Франківськ.  Ви будете відповідати за планування, контроль та звітність фінансових операцій, а також
за ефективне використання фінансових ресурсів.

Вимоги до кандидата:

Досвід роботи на аналогічній посаді від 2 років;
Вища освіта з фінансів, економіки або аналогічної спеціальності;
Розуміння принципів бюджетування та фінансового планування;
Підготовка фінансових звітів, аналіз їх ефективності та внесення рекомендацій щодо оптимізації фінансових процесів;
Координація з підрозділами у справах, пов’язаних з фінансовими операціями;
Ведення обліку та контроль за закупівлями, операціями з оплати та отримання коштів;
Розробка та контроль за нормами матеріальних та трудових ресурсів;
Контроль за процесом ціноутворення на продукцію з урахуванням аналізу конкурентного середовища та ринкових
умов;
Забезпечення дотримання фінансово-економічних нормативів та вимог законодавства;
Вміння працювати з обліково-фінансовою документацією;
Високий рівень володіння Excel та MS Office, здатність аналізувати та узагальнювати великі обсяги даних;
Вміння ефективно керувати командою, бути комунікабельним та відповідальним;
Здатність до аналітичного мислення та прийняття рішень.

Ми пропонуємо:

Конкурентоспроможну заробітну плату.
Офіційне працевлаштування та соціальний пакет.
Ви матимете можливість реалізувати свій професійний досвід та навички.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 316-15-42
 
 

Контактна
особа:

Лілія
 

Адреса: м.івано-Франківськ
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